

天安集团举行宣贯党的二十大精神暨庆祝天安集团成立二十九周年专题讲座

2022年11月8日下午15时,内蒙古天安控股集团有限公司学习宣贯党的二十大精神暨庆祝天安集团成立二十九周年专题讲座在党建会堂隆重举行。内蒙古天安控股集团有限公司董事长、总裁王俊山主持专题讲座,并发表了题为《行稳致远 未来可期》的重要讲话。

王俊山指出:10月中旬,中国共产党第二十次全国代表大会在北京举行,习近平总书记习近平做了题为《高举中国特色社会主义伟大旗帜 全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》的报告。

党的二十大报告分析了国际国内形势,回顾了过去的5年的工作和新时代10年的伟大变革,阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的中国特色和本质要求等重大问题。深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向,确立了行动指南。

党的二十大报告对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行了战略谋划,对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作出了全面部署。

王俊山指出:学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华

民族伟大复兴,对于动员全党全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗,具有重大现实意义和深远历史意义。

王俊山强调:民营企业既要低头走路,更要抬头看天。百年变局给我国经济发展带来诸多挑战,民营经济承受着不小压力。非常时期,如何高效统筹、更好促进民营经济高质量发展?必须深入学习宣传贯彻党的二十大精神,坚持全面准确,深入理解内涵,精准把握外延。要深入分析国际国内经济形势,研习时与势、把握难与进、洞察危与机、明晰担与责。

王俊山强调:全球经济一体化和人类命运共同体是必然趋势,中国有党的坚强领导,有先进的制度优势,有团结奋进的奋斗精神,经济总量必然稳步提升,科学技术必然自立自强,军事实力必然强盛壮大,成为社会主义现代化强国同样是发展走势和历史大势。

王俊山强调:无数历史规律、经验、事实证明,制度优势是一个国家的最大优势。中国特色社会主义制度所具有的显著优势,是抵御风险挑战、提高国家治理效能的根本保证;中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势;坚持党中央集中统一领导是最高政治原则。

方向决定道路,道路决定命运。大到国家,小到企业,只有在实

践中不断形成和强化维护集中统一领导的思想认识和体制机制,坚持集中统一领导、团结一致奋进,才能确保把握正确方向、从容应对挑战,取得高质量发展的最终胜利。

王俊山指出:党的二十大报告再次重申了坚持“两个毫不动摇”,对促进民营经济发展壮大作出许多新的重大论述,为民营经济实现高质量发展指明了方向,标志着我国民营经济将迎来新的历史机遇和进入一个新的发展阶段。民营经济只会壮大、不会弱化,要继续稳定预期,坚定信心、提振精神;要认清大势、大胆作为、投资未来,持续把企业做强做优做大。

王俊山要求:2023年,天安集团将迎来成立三十周年的重要节点,进入一个重要的历史时期。时代在持续变化,企业也要顺应形势,“任他风急雨骤,我自岿然不动”,走好积极应变、主动求变的发展之路,重点是落实“专、精、特、新”四字方针。一是走专业化道路。要总体由多元化向专业化升级,整体多元化、局部专业化,围绕核心、化整为零,变“航空母舰”为“联合舰队”。每一个公司要专业、专心、专注,专注于行业发展,专心于经营管理、精通行业发展规律,做行业的专家;把经营思路、团队人员固定下来,向专业化独立发展、深入发展,提升核心竞争力,做成行业的引领者、排头兵。

二是稳步发展,精耕细作,不断升级。企业规模小的时候要追求小而精,规模大的时候要追求大而强,不要盲目追求过度扩张。市场化的企业,核心在于提升竞争力,我们的目标是小而精,在发展的过程中一

定要戒急用忍,静下心来沉淀经营管理水平,锤炼核心竞争力。

三是打造“护城河”,形成特有的竞争优势。面向市场的竞争型企业,特有的优势就是企业的“护城河”。天安集团在长期的市场竞争中,已经形成了品质突出、品牌鲜明、相互支持、生态良好的独特优势。每个企业都要认真识别、精心打造自有的优势,始终把品牌建设、质量提升作为企业的生命线,始终保持品牌优势、生态优势等特有、突出、鲜明的战略制高点。

四是从实际出发,不断创新。创新的核心是实效,有效实现效益效率和核心竞争力的提升。“它山之石可以攻玉”,一定要紧密结合自身发展实际,充分学习消化吸收别人的先进经验,专注于所从事的领域,进行管理、产品、技术上的创新,不断提升质量和效能。每个企业都有上升的空间,都有创新的必要,而创新的成效必将取决于付出的勤奋和辛劳。

王俊山强调:“道由心生,不假外求;生存之道,求诸于己”,人生的生存之道,要从自己的内心挖掘潜力,第一是学习,第二是努力。世界上回报最高的投资,是投资自身、提升自己。在实践中学习,在努力中学习,知行合一,充分释放自己的积累和能量,不仅工作上会有提升,自身也是最大的受益者。

集团党委书记、副董事长刘军,机关支部书记、工会主席乔云泽等领导干部和部分党员、群众共200余人现场聆听了专题讲座。行政人事部对专题讲座进行全程直播,集团全体工作人员通过网络终端、电子设备等形式进行了收看收听。

行政人事部 王昊



天安集团党委组织开展学习宣传贯彻党的二十大精神专题讲座



为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,引导广大党员干部职工准确把握其丰富内涵和精神实质,进而统一思想,凝聚力量,11月16日,天安集团党委举办学习宣传贯彻党的二十大精神专题讲座,讲座特邀东胜区委统战部副部长、区工商联党组书记杨治国出席,讲师由中共鄂尔多斯市东胜区委员会党校副校长刘喜旺担任,天安集团党委书记刘军、党委班子及集团公司高层领导、集团

党员、职工100余人参加。宣讲中,刘校长围绕深刻把握党的二十大精神重大意义,以“新时代新征程的政治宣言和行动纲领”为主题,从新时代的伟大变革、深刻领会开辟马克思主义中国化时代化新境界、三个重大时代课题、中国式现代化的中国特色、坚持党的全面领导和推动全面从严治党战略部署等方面,结合生动的案例解析,对党的二十大精神作了深入阐释和解读。

刘校长强调要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,深入理解“两个结合”的理论内涵,准确把握“坚持问题导向”,“强化现代化建设人才支撑”等新理论、新战略、新部署。同时结合地区现状,分析鄂尔多斯市的经济发展趋势、结构化调整。授课内容系统全面、内涵丰富、分析透彻、契合实践,为听讲人员深刻理解和准确把握党的二十大精神提供了思路和指导,大家专注听

讲,认真记录,受益匪浅。天安集团党委将以本次学习为契机,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的政治任务,持续深入地学习党的二十大精神,进一步强化党建引领,增强全员政治素养,激励全员团结奋斗、开拓进取,以良好的精神面貌投入工作,立足岗位争创价值,通过实际行动和取得的优异成绩深入贯彻党的二十大精神。

党工部 杜敏

致敬退休的老天安人——记欢送康巴什5路退休驾驶员王希平同志

11月10日下午,在康巴什北区大会议室掌声持续响起,为了感谢康巴什5路退休驾驶员王希平同志这些年为公司的无私奉献和坚守,公司特意组织了一场暖意恒扬的欢送仪式。

挥别了耕耘数年的工作,也许会感到失落;离别了多年朝夕相处的同事,也许会感到孤独;告别了曾经生活奋斗的企业,也许会有所牵挂;但当我们回首一路走来的路程和往事,就像品味一杯美酒一样,回味无穷。老王同志这些年在公司爱岗敬业、勤勤恳恳,立足本职,扎实工作,用自己的坚持和坚守为公司发展做出了自己应有的贡献。

站在主席台上,老王激动万分,他说,“这是他开始退休生活的第一个月,退休后准备

先回东北老家,和家人待一段时间,这些年都是走南闯北的开车,没能好好照顾和陪伴家人,现在退休了先得好好陪陪他们。今天,以不同以往的身份和大家见面,有很多不舍和难以言表的话,千言万语还是十分感谢大家的一直照顾和工作中的帮助。坐车的乘客常说康巴什的环境美,此刻我想说康巴什的人其实更好。希望大家能在我们的岗位上,一直坚守和付出迎来自己“光荣退休”的那一刻,此刻,是新生活的起点,也是我们对之前职业生活的一个最好的交代。”

说到老王同志,大家都说他是个热心肠的人,平常在工作中中路上谁有急需需要顶个班、工作中哪有困难……他都积极帮助,在

本职岗位上兢兢业业、勤勤恳恳,作为公交人虽没有大的感人事迹,但在平凡的岗位上默默坚守和无私奉献更值得每位员工去学习。活动中,公司经理曹利平对他的为人处世态度给予高度认同和赞扬,对他这些年的工作付出给予肯定。分管副经理贺永飞在活动中带着大家重新回顾了老王的点点滴滴,一件件小事温暖着每个人的心。老王说,“从2016年12月入职阿康公司来到康5路至今,马上满6年了,说来时间过的真快……”

活动现场的人听着他的故事,心中倍感温暖。活动现场,曹经理向他颁发了荣誉证书和纪念品。勉励大家学习“老王精神”,让他爱岗敬业的榜样典范在公司传承,希望

他退休后健健康康、开开心心,公司欢迎他“常回天安看看”。

叙叙昨天,说说今天,聊聊明天。让送别仪式充满了浓浓的温馨,让公司因有这样的驾驶员而感到欣慰,让员工因选择这样的企业而感到荣幸。此刻,我们扪心自问,有多少人能有勇气和自己说,我要在自己的岗位上坚持到退休那一刻,这需要我们的担当,也需要我们的热爱,更需要我们的责任。

安危与共、风雨同舟。2022年是集团的思想政治之年,也是公司做实、做好暖心工作之年。企业和员工,就好比车架与车轮,要想走得远必须相辅相成、相互促进。今年,公司在系列暖心思政举措中,逐渐让员工们从每次精心

组织的活动中感受到公司对他们细致、暖心、周全的关心,本着“你们在一线做好服务,我们在幕后做好保障”的目的,让更多的员工携手并进,与公司同成长,与企业共见证。

退休不褪色,退休不减温。活动最后,大家全体起立,把最真挚的掌声再次送给老王同志。持续的掌声中包含着大家的祝福,当然,我们从老王同志的身上更是看到了:坚持、坚守、无私、奉献、热爱……是的,这一串串优美的词,也是他赋予工作以别样色彩的笔触,激励着我们在岗的每位天安人,用制度规范和思想引导,通过“硬约束”和“软引导”双向发力,向标看齐、用标推进,优先服务,创天安品牌!

阿康公司 王乐